

СВОБОДА



СВОБОДА

РАЗЪЯСНЕНИЕ
БИБЛИИ
В СЕМИ ТРАКТАТАХ
СУДЬИ РУТЕРФОРДА

“Liberty” – Russian

Страницы.

- | | |
|----|--------------------|
| 3 | Цивилизация |
| | Обречена |
| 13 | Узники |
| 23 | Чьи Молитвы |
| | Услышаны? |
| 32 | Образцовая |
| | Молитва |
| 42 | Кого Вы Почитаете? |
| 53 | Армагеддон |
| 63 | Свобода |

Уважаемый Судья Рутерфорд:
«Ваши книги самым чудесным образом открывают людям глаза, ничего подобного я никогда прежде не читал. Пока я не прочитал цитаты из Библии, на которые вы ссылаетесь, я не верил, что в Библии содержутся столь убедительные и неопровергимые доказательства относительно намерения Бога дать жизнь, свободу и счастье людям здесь, на земле».

1932

WATCH TOWER
BIBLE AND TRACT SOCIETY
International Bible Students Association
Brooklyn, N.Y., U.S.A.

Branch Officers:
London, Magdeburg, Paris,
Toronto, Strathfield, Cape
Town, Berne, Copenhagen,
Stockholm, and other cities.
Made in U.S.A.

СВОБОДА

ЦИВИЛИЗАЦИЯ ОБРЕЧЕНА

Народы земли, состоящие из разных наций и организованные в правительства, представляют собой современную цивилизацию. Наиболее значительными среди них являются народы под общим названием «Христианский мир». Этими народами управляет союз коммерческих гигантов, профессиональных политиков и религиозных деятелей, которые называются священниками. Они претендуют на то, что имеют божественное право и полномочия на управление. Их притязания ничем не обоснованы. Бог не приложил руку, чтобы одобрить этот союз. В этих странах богатство и власть, образование, политика и религия, и даже здоровье и пища людей находятся под контролем объединившихся правителей. Жестокая рука закона милитаристской власти придаёт указам этих правителей силу. Простые люди вынуждены нести тяжёлую ношу своего бремени и при этом безмолвствовать.

СВОБОДА

В своей надменности они прибегают к чрезмерной похвале высоких достижений современной цивилизации. Многие наивно полагают, что их положение незыблемо, как вечная скала. Они полагаются на власть своих денег, и из-за своего эгоизма они не слышат крик бедных и угнетённых. Бог обещал, что Он услышит эти крики, и Он слышит их. Религиозные вожди так называемого «Христианства» полагаются на высшее образование и считают, что Библия не представляет особой ценности. Общеизвестно, что сегодня в теологических колледжах или школах Библия вообще запрещена и таким образом здравое учение полностью игнорируется или отвергается. Вместо Библии, доверием пользуются высказывания современных мудрецов, занимающих лидирующее положение и являющихся главными в современной цивилизации. Учебные заведения мира подготовили учителей и профессоров, благоговеющих от звука их собственных песен похвалы, и не знающих Бога. Я привожу эти факты не для того, чтобы высмеивать их, но потому, что это те факты, которые Бог давно предвозвестил через Своё Слово, и они являются ещё одним доказательством характерности времени, в котором мы живём. В 2 Тимоф. 4:3, 4 написано:

«Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут, но по своим прихотям будут избирать себе учителей, которые льстили-бы слуху; И от истины отвратят слух и обратятся к басням». Отчётливое исполнение этого божественного пророчества мы видим в том, что молодёжь обучаются теории эволюции человека, что полностью противоречит Слову Божьему.

. Власть сверх богатых продолжает усиливаться, в то время, как в той же пропорции увеличиваются страдания простых людей. Никогда ещё за всю историю человечества на земле не было такого изобилия материального богатства, как теперь, и никогда прежде не подвергались такому страшному угнетению и таким страданиям те, кто желает иметь возможность честно зарабатывать себе на жизнь. Почти все фермерские земли отданы под залог тем, кто ничего не производит, под невыносимое бремя процентов и налогов. Большая часть земли возделывается рабами. Плоды, полученные от земли, продаются таким образом, что тем, кто трудится, достаётся либо ничтожная доля, либо вовсе ничего. Крик тех, кто тяжело трудится, не достигает слуха руководителей современной цивилизации, в то время, как миллионы,

которые взимаются с людей в виде налогов, тратятся на бесплодные усилия укрепить бессмысленные законы. Много веков тому назад Бог предвидел, что именно так будет в наши дни, и вдохновил написание пророчества, в Иакова 5:1-4: «Послушайте вы, богатые: плачьте и рыдайте о бедствиях ваших, находящихся (на вас). Богатство ваше сгнило, и одежды ваши изъедены молью. Золото ваше и серебро изоржавело, и ржавчина их будет свидетельствовать против вас и съест плоть вашу, как огонь: вы собрали себе богатство на последние дни. Вот, плата, удержанная вами у работников, пожавших поля ваши, вопиет, и вопли жнецов дошли до слуха Господа Саваофа».

Наиболее проницательные государственные мужи мира видят, что над цивилизацией нависла великая катастрофа, но у них нет средства, способного её предотвратить. Один из них сказал недавно на всемирном конгрессе: «Сила – вот то единственное, что правит миром. Если вы не отмените этот приговор, земная цивилизация обречена». Правители опасаются, что Большевики или Коммунисты разрушат цивилизацию; но тут они ошибаются. Правящие власти слишком сильны и слишком прочно укрепились, чтобы

их могли свергнуть Коммунисты, Большевики или какие-либо иные человеческие силы. Если правители и народы обратятся к Библии, они сразу же увидят, кто уничтожит существующую организацию.

Цель этой речи, так же, как и книг, доставленных к вашей двери, в которых разъясняется Библия есть в том, чтобы дать вам чёткое разъяснение, чтобы у вас сформировалось надлежащее понимание надвигающегося кризиса.

День Божьего мщения уже близко. Пришло время, чтобы Он выразил Свой праведный гнев против силы зла, чтобы Его имя было оправдано, и чтобы люди освободились от рабства. Поэтому свидетель Господа говорит:

«Крики угнетенных достигли слуха Господа Саваофа». Бог Иегова принесёт освобождение, и никакая сила не сможет воспрепятствовать Ему.

Я привожу слова Иеговы из пророчества Исаии 34:1-8: «Приступите, народы, слушайте и внимайте, племена! Да слышит вся земля, Ибо гнев Господа на все народы, ибо день мщения у Господа, день Его оправдания».

Но почему Великий Иегова выражает Своё негодование и гнев против людей земли? Ответ состоит в том, что дьявольское

правление миром подошло к концу; Иисус Христос, полноправный Царь земли, уже пришёл, поэтому правление зла должно пасть и дать дорогу праведному правлению великого Князя Мира. В Библии сказано, что Дьявол в течение многих лет был богом этого мира; что он обманул и ослепил правителей и народы, и отвратил их от Бога Иеговы; и что для блага человечества и чести имени Бога, власть Дьявола и его организации должна быть уничтожена навсегда.

Духовенство и его союзники заявляют, что они преобразят мир, очистят его от преступности, сделают землю пригодной для жизни. Не позволяйте больше обманывать себя такими ложными заявлениями. Они есть слепые вожди слепых, и все упадут в пропасть. Пусть люди внимлят тому, что говорит Великий Бог вселенной. Я привожу Его слова из Софонии 3:8: «И так ждите Меня, говорит Господь, до того дня, когда Я восстану для опустошения, ибо Мною определено собрать народы, созвать царства, чтоб излить на них негодование Мое, всю ярость гнева Моего; ибо огнем ревности Моей пожрана будет вся земля». Слово «земля» в этом пророчестве означает организованные власти современной цивилизации, которые дол-

жны быть повергнуты перед торжественно-шествующим, победным маршем, Царём славы Господом Иисусом Христом.

В Иеремии 25:31-35 написано: “Шум дойдет до концов земли, ибо у Господа состязание с народами; нечестивых Он предаст мечу. Так говорит Господь Саваоф: вот, бедствие пойдет от народа к народу, и большой вихрь поднимется от краев земли. И будут пораженные Господом в тот день – от конца земли до конца земли, и не будет убежища пастырям и спасения вождям стада”.

Время от времени к вашей двери приходят мужчины и женщины и показывают вам книги, в которых содержится разъяснение Библии. Они делают это не ради денег, они даже вкладывают свои деньги, чтобы опубликовать эти книги, для того, чтобы помочь людям уразуметь истину. Что вынуждает их приходить к вам? Когда Иисус отвечал на вопрос относительно конца мира и Его второго пришествия, Он предсказал теперешние обстоятельства и дал наставление тем, кто любит Его, как читаем в Матфея 24:14: «И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец». В соответствии с этими указаниями и для того, чтобы

люди были проинформированы о том, что должно вскоре свершиться, это свидетельство предлагается вашему вниманию.

Это свидетельство непременно должно быть дано; когда это будет завершено, настанет конец цивилизации, как предсказал Иисус: «Ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира доныне, и не будет. И если бы не сократились те дни, то не спаслась бы никакая плоть; но ради избранных сократятся те дни» (Матфея 24:21, 22). Тот факт, что Иисус сказал, что это будет величайшее бедствие, которого мир никогда не знал прежде, и которого никогда больше не будет в дальнейшем, есть ещё одним убедительным доказательством того, что это бедствие положит конец всякому угнетению, обрушившемуся на плечи детей рода человеческого. Сразу же за этим последует инаугурация праведного правления мира и процветания под владычеством Иисуса Христа. О Нём написано в Исаии, девятой главе: “Владычество на раменах Его, умножению владычества Его и мира нет предела”.

Всем, кто серьёзно задумывается, становится очевидным, что сегодняшнее плачевное положение не может продолжаться так долго. Бремя, свалившееся на людей, невыносимо

тяжёлое. Ни одна человеческая организация не имеет средства избавления. Люди доброй воли, должны с радостью приветствовать объявленное Богом средство, которое изменит судьбу сегодняшней угнетённой цивилизации и откроет новый день благословения для миллионов страждущих на земле. Проявите мудрость и узнайте о значении событий, происходящих сегодня и событий грядущих. Эта информация предоставляется для блага тех, кто хочет изменений к лучшему. Великий Иегова есть Бог битвы и Бог мира и покоя. Вскоре Он применит действия против угнетателя, установит мир и праведность, оправдает Свое Слово и Имя и даст благословение жизни, процветания и счастья всем, кто любит Его и покоряется Ему.

Единственно возможное средство избавления человечества от недуги – это Царство Божье под управлением Иисуса Христа. Те, кто занимает правящее положение в современной цивилизации, попали в сети Дьявола. Ни они, ни все люди вообще, не понимают настоящей причины сегодняшнего бедственного положения. Правители вслепую ищут средства излечения, но не находят их. Положение станет ещё хуже, и тогда Бог даст людям то, чего они действительно жаждут.

Через Своего пророка Иегова говорит в Псалме 106: «Они кружатся и шатаются, как пьяные, и вся мудрость их исчезает. Но воззвали они к Господу в скорби своей, и Он вывел их из бедствия их.... И веселятся, что они утихли, и Он приводит их к желающей пристани».

Никто не должен поддаваться отчаянию сегодня. Узнав о фактах, мы имеем все основания воспрянуть духом. Бог обещал, что с исчезновением современной цивилизации угнетения, к людям придут праведность, мир и процветание, здоровье и жизнь. Это именно то, чего действительно жаждут люди. Благоразумные люди должны прекратить борьбу друг против друга и направить свою энергию на приобретение знаний о намерениях Бога. Сегодня Бог Иегова говорит к людям, в Псалме семьдесят первом: «Да судит нищих народа, да спасёт сынов убогого, и смирит притеснителя. Будет имя Его вовек; доколе пребывает солнце, будет передаваться имя Его. И благословятся в Нём племена; все народы ублажат Его».

УЗНИКИ

БИБЛИЯ – это Слово Бога Иеговы, оно есть неисчерпаемый источник ценностей. Чем больше её изучаешь, тем более чудесным образом открываются её безграничные богатства. Израильтяне были прообразным народом Божьим, которых Он организовал, и употребил, чтобы предзнаменовать лучшие события, которые должны произойти в будущем. Среди святых Божьих пророков Израиля был Исаия, которого Бог употребил для написания некоторых Его предначертаний. В сорок второй главе этого пророчества написаны такие слова: «Вот, Отрок Мой, Которого Я держу за руку, избранный Мой, к Которому благоволит душа Моя. Положу дух Мой на Него, и возвестит народам суд.... Я, Господь призвал тебя в правду, и буду держать Тебя за руку и хранить тебя, и поставлю Тебя в завет для народа, во свет для язычников. Чтобы открыть глаза слепых, чтобы узников вывести из заключения и сидящих во тьме – из темницы».

Это пророчество не могло быть применимо к народу Израиля, потому что у этого народа не было темниц. Чтобы наказывать тех, кто совершал неправедные поступки, применя-

лись другие средства. Ключ к пониманию этого пророчества находится в 1 Коринфянам 10:11, в котором сказано, что всё то, что было написано относительно Израиля, происходило как образы и было написано в наставление тем, кто достигнет последних веков, то есть конца мира. В других текстах Писания показано, что сейчас мы приблизились к концу мира, и поэтому настал предустановленный час для понимания этих пророчеств. Это доказывает, что во время исполнения этого пророчества есть «слепцы», чьи глаза должны открыться, и «узники», которых нужно вывести из темниц. Пророчество есть направленно слуге Божьему и не может относиться к освобождению из тюремного заключения, это было бы неправильно и противозаконно. Христос и Его верные последователи выполняют работу в исполнение этого пророчества, которое касается тех, чей ум ослеплён к правде, и узников, которые не знают правды.

Человек может содержаться узником за железной решёткой, или же быть скованным страхом, и поэтому не в состоянии реализовать свою свободу. Господь говорит: «Страх человека приводит его в сети». Тот, кто находится в сетях, лишён свободы, следовательно, он – узник. Хорошо известные

физические факты содержат доказательство правильного понимания этого пророчества. Темницы, о которых упоминает пророк, состоят из организованных религий, среди которых есть так называемое «организованное Христианство». Узники — это те, кто по принуждению и из-за страха задержались от познания истины относительно Божьих намерений. Я сейчас говорю это не для того, чтобы высмеивать кого-то, а для того, чтобы вы не забывали, что эти факты действительно имеют место; это даст вам возможность увидеть исполнение этого пророчества.

По всей стране есть много церквей, или церковных сообществ, их обряды — это обычная формальность, они поклоняются идолам и выполняют определённые ритуалы. У тех, кто посещает эти церкви и таким образом показывает свою формальную набожность, явно нет преданности Богу. Иисус сказал, что формальность — есть мерзость в глазах Бога. Бог Иегова указывал: «Не делай себе куми-ра и не поклоняйся идолам». Формальное исполнение обрядов, практикуемое среди так называемого «организованного Христианства», никак не соответствует Писанию, запрещающего поклонение идолам.

«Организованное Христианство» составляет

часть этого мира, потому, что оно позволяет себе роскошествовать и управлять делами этого мира.

Сатана является богом этого мира. Главный страж тюрем есть Сатана, который ослепляет людей к истине, и поэтому пророк говорит о них, как о «слепцах». Каждая конгрегация имеет своего пастыря, лидера или стражи, который называется «пастор». Вмешиваясь в мировую политику и учреждая Лигу Народов, эти клерикалы показывают, что они не посвятили себя Богу и Его Царству. Они отказываются слышать повествование Слова Божьего, относительно свержения организации Сатаны и установления праведного правительства на земле. Они используют свою власть и влияние, чтобы заставить замолчать, запугать и таким образом помешать членам религиозных общин узнать правду, как она изложена в Библии. Таким способом, члены этих религиозных общин оказываются ограниченными в своей свободе и становятся узниками.

Несомненно, что в каждой конгрегации «организованного Христианства» найдётся много людей, жаждущих праведности и тех, кто хочет, чтобы Царство Божье было установлено. Эти организации следят за тем,

чтобы речи выступающих перед собранием были посвящены политическим, научным и социальным проблемам мира, и чтобы они никогда не давали пастве духовной пищи из Библии. Если кто-либо из членов общины решит, что нужно обратиться куда-нибудь в другое место, чтобы услышать лекции о Библии, тюремный страж скажет ему, что он не может сделать это, и что если он уйдёт из церкви и перестанет её поддерживать, он разрушит мир и обречёт себя на вечные мучения. Таким образом, большое количество людей есть запуганы, они попали в сети, и поэтому превратились в узников.

Миллионы жаждущих душ в этих церковных организациях пребывают в смятении духа из-за существующего положения. Они хотят поступать праведно и служить Богу, и они просто не знают, как им быть. Иегова предвидел это и вдохновил Своего пророка написать о таком положении, в Псалме 78, представляя молящихся узников: «Помоги нам, Боже Спаситель наш, ради славы имени Твоего; избавь нас». Эти узники знают, что в их организации не почитают Бога, и что те, кто не является членом их организации, смотрят на них с презрением и считают их руководителей лицемерами. Божий пророк

говорит о том, что они продолжают молиться: «Для чего язычникам говорить: «где Бог их?». Да сделается известным между язычниками пред глазами вашими отмщение за пролитую кровь рабов Твоих. Да придет пред лицо Твое стенание узника; могуществом мышцы Твоей сохрани обречённых на смерть».

Это пророчество показывает, что узники живы и обречены на смерть. Все те, кто вступил в завет с Богом и обязался выполнять Его волю, и кого Бог принял как Своих детей, должны умереть в человеческом облике и воскреснуть, как духовные творения. Все те, кто по своей воле оставит мирские организации и посвятит себя Богу и Его служению, обретут свободу. Все, кто не сделает этого – останутся узниками. Этот класс описан в Откровении, в седьмой главе, и в других текстах Писания, как «великое множество», которого постигло страшное бедствие. Многие из них сегодня страдают от жажды правды, и не находят её в своих собственных религиозных обществах; их запугивают и запрещают обращаться куданибудь в поисках правды; Божий пророк так говорит о них: «Смотрю по правую сторону и вижу, что никто не признает меня: не стало для меня убежища, никто не заботится о душе моей. Я воззвал к Тебе, Господи, я сказал:

Ты – прибежище мое и часть моя на земле живых. Внемли воплю моему, ибо я очень изнемог; избавь меня от гонителей моих, ибо они сильнее меня. Выведи из темницы душу мою, чтобы мне славить имя Твое. Вокруг меня соберутся праведные, когда Ты явиш мне благодеяние» (Псал. 141:4-7).

Затем Иегова через Своего пророка предсказывает время, когда Он услышит вопль узников и пошлёт им освобождение. Это будет тогда, когда Бог отстроит Сион, то есть в конце мира, когда Христос придет в Свой храм, чтобы вершить суд. Сейчас то время настало. Бог говорит об этом, в Псалме 101, через Своего пророка: «Ибо созиждет Господь Сион, и явится в славе Своей. Призрит на молитву беспомощных, и не презрят моления их.... Ибо Он приникнул с святой высоты Своей; с небес призрел Господь на землю, чтобы услышать стон узников, разрешить сынов смерти».

В исполнение этого пророчества, и разумеется, в должное время, Иегова привёл в действие радио, чтобы эти жаждущие и изголодавшиеся смогли сидеть в своих домах и слышать ясное изложение Божьего Слова правды, невзирая на запрет их тюремных стражей. Писание проникает сквозь стены

тюрем. Также Господь провидел книги, в которых изложены факты и тексты Писания, подтверждающие исполнение пророчества в наши дни, это пища для изголодавшихся узников. Множество этих людей, у которых доброе и честное сердце, слышат и читают пророчества Божьего Слова. Иегова через Своего пророка говорит, что вскоре Он откроет двери темницы, освободит узников, и утолит жажду тех, кто жаждет освежающей правды. В Псалме 145 есть доказательство этого, узникам сказано: «Не надейтесь на князей, на сына человеческого, в котором нет спасения. Блажен, кому помощник Бог Иаковлев, у кого надежда на Господа Бога его. Творящего суд обиженным, дающего хлеб алчущим. Господь разрешает узников; Господь отверзает очи слепым, Господь восставляет согбенных; Господь любит праведных» (Псал. 145:3, 5, 7, 8).

А что же говорит Бог о пастырях стада церковных общин, которые прилагают отчаянные усилия для того, чтобы овцы их стада не обрели понимание правды? Через Своего пророка Иезекииля (в тридцать четвёртой главе) Иегова говорит: «Я – на пастырей; и не дам им более пасти овец, и не будут более пастыри пасти самих себя».

Затем говорит Иегова: «Мой слуга!», имея в виду Христа и Его верных и смиренных последователей, тех, кто не ищет почестей у людей, но до конца посвятил себя выполнению воли Божьей. Иегова говорит: «Я пошлю их, чтобы они несли Мое послание правды и открывали глаза слепым и выводили узников из темниц». Это одна из причин, почему послание правды должно быть донесено до людей; эта работа сегодня проводится в исполнение пророчества. Поэтому верные мужчины и женщины идут от дома к дому в воскресенье и в свободное время среди недели, чтобы обратить внимание людей к Библии и книгам, разъясняющим Библию. Это свидетельство истины даст возможность тем, кто ослеплён, обрести понимание намерения Божьего по отношению к ним. Иегова дал указание донести до людей это послание правды, и несмотря на все препятствия, Бог видит, что Его замысел исполняется.

В мире есть миллионы людей доброй воли, которые не являются членами церковных обществ, они видят в церкви много лицемерия и поэтому держатся от неё в стороне. Они не понимают истины, потому что и Бог и Библия представлены им неправильно. Они также должны иметь возможность

узнать о намерениях Бога. Эту работу по свидетельствованию Бог поручил Иисусу Христу, и все, кто является Его верными последователями, имеют привилегию участвовать в этой работе. Христос, таким образом, есть Учитель для всех, кто хочет слышать. Поэтому Иегова говорит Своему избранному Слуге, в Исаии 55: 4: «Вот, Я дал Еgo свидетелем для народов, вождём и наставником народам».

Царство Божье уже близко. Вход в Царство символизируется вратами Царства. Обращаясь к тем, кто посвятил себя Богу и является Его свидетелем, Господь, в книге Исаии, говорит: «Проходите, проходите в ворота, приготовляйте путь народу! Равняйте, равняйте дорогу, убирайте камни, поднимите знамя для народов!» Знамя – это флаг, указывающий людям правильный путь. Бог приказывает Своим свидетелям сегодня поднять знамя, чтобы люди видели, куда идти и следовали правильным путём. Если кто-то приходит к вашей двери и приносит разъяснение Библии, знайте, что это послание от Господа к вам и для вашего блага. День освобождения уже близко. Все, кто услышит правду, и будет ходить в свете правды, обретёт благословение свободы и нескончаемую ра-

дость. Почтите Бога Иегову и Он почтит вас.

ЧЬИ МОЛИТВЫ УСЛЫШАНЫ?

У КАЖДОГО, кто серьёзно задумывается, время от времени возникают вопросы, на которые он пытается найти ответ. Один из таких вопросов – Чьи Молитвы Услышаны? Горе или смятение вынуждают человека осознать, что ему необходима помощь. Не зная никого, к кому можно было бы обратиться за помощью, человек молится невидимой силе. Услышана ли его молитва? Может ли он надеяться на освобождение? Кто-то, испытывая необходимость помочи, находит священника или проповедника, рассказывающего ему о своих проблемах и просит помолиться за него. Можно ли ожидать, что такие молитвы будут услышаны и в ответ будет дано освобождение? Священник стоит перед церковным обществом, или перед микрофоном, или перед публичным собранием национального Конгресса и молится кому-то вслух. Можно ли надеяться, что его молитва будет услышана и освобождение, о котором он просит, будет дано? Эти вопросы чрезвычайно важны для человечества.

Одна из великих привилегий Христиан –

ЭТО есть молитва к Иегове. Молитва в гармонии со Словом Божьим и с верой в Бога и Его Слово, несомненно будет услышана. Не каждый имеет привилегию молиться. Привилегия может быть разной в разное время. Поэтому очень важно иметь понимание предмета молитвы, как это определено в Слове Божьем, чтобы понимать, кто имеет привилегию молиться и при каких обстоятельствах.

Молитва – это просьба о благоволении или освобождении. Осмысленная молитва обращена к тому, кто имеет власть и может даровать желанное освобождение или благоволение. Бог есть Всемогущий. Он имеет власть и полномочия даровать освобождение; поэтому просьба, обращённая к Иегове в соответствии с Его волей, как она выражена в Его Слове, может быть принята благосклонно.

Многие люди на земле обращают свои молитвы к камням или деревянным статуям, или к другим неодушевлённым предметам. Некоторые врачают круг, и считают это молитвой; другие считают чётки, повторяя какие-то слова, и верят, что это молитва. Такие молитвы совершенно бесполезны, они никогда не будут услышаны. Многие благоговейно простираются вниз перед

образами или другими неодушевлёнными предметами в форме креста, веря, что присутствие такого предмета поможет им в их молитве. Такие молитвы произносятся без должного понимания Писания. Молящиеся таким образом ни в чём не обвиняются, а то, что здесь говорится, говорится не для того, чтобы их высмеивать, но чтобы обратить внимание тех, кто ищет правду, на привилегию молитвы к Богу, Дарителю всякого доброго и совершенного дара.

Каждый ли человек имеет преимущество обращаться к Богу с молитвой в полной уверенности, что он получит желаемое? Они не имеют такого преимущества. Они могут молиться, но они не могут надеяться, что их молитвы будут услышаны. Все ли молитвы услышаны? Нет, но не потому, что этот человек проповедник или священник. Если молитвы всех проповедников или священников не были услышаны, зачем бы тогда люди приходили к ним с просьбой помолиться? Будьте уверены, если вы будете просить человека молиться за вас, а сам этот человек не имеет привилегии молиться, это совершенно бесполезно. Об этом в Писании сказано: «Потому что очи Господа обращены к праведным и уши Его к молитве их, но лицо Господне против делающих зло

(чтобы истребить их с земли» (1 Петра 3:12). Из этого следует, что только праведные имеют привилегию молиться с уверенностью, что придет освобождение.

Имеет ли грешник привилегию молиться Богу Иегове? Как грешник, нет; но Бог слышит искренний крик грешника о помощи и открывает путь, если он послушен Ему. Если грешник перестаёт совершать неправедные поступки и искренне желает делать добро, значит, он чувствует, что хочет быть с Богом. Если он затем следует по указанному ему пути, он может иметь преимущество молиться. Есть ли в мире вообще кто-либо из людей от природы настолько праведный, что наделён полномочиями молиться? В Писании сказано, что все люди по наследству рождены в грехе и пошли путём беззакония. В Римлянам 5:12 написано: «Посему, как одним человеком грех вошёл в мир, и грехом смерть, так и смерть перешла во всех человеков, потому что в нём все согрешили».

Что означает слово «праведный» или «праведность»? Это значит быть правым перед Богом, или иметь благоволение Божье. Может ли человек быть правым или праведным? Да, может, и Бог провидел это. Адам согрешил и был приговорен к смерти. Поэ-

тому все дети его были рождены неправедными. Бог провидел, чтобы через смерть и воскресение совершенного человека Иисуса, грешник мог быть оправдан и имел благоволение Божье. В Римлянам 4:5 написано: “Верующему в Иисуса Христа вера вменяется в праведность”. Праведность и оправдание есть одно и то же. “Поэтому будучи оправданными верою, мы имеем мир с Богом через нашего Господа Иисуса Христа”.

В Библии сказано, что достичь гармонии с Богом и быть оправданным, или обрести благоволение Бога можно только верою в кровь, пролитую Христом, как в искупительную цену для человека (Римлянам 5:18, 19; Деян. Ап. 4:10, 12).

Если человек хочет быть в гармонии с Богом, что он должен делать? Писание отвечает: «Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только чрез Меня» (Иоанна 14:6). Далее Иисус говорит: «Если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя и возьми крест свой и следуй за Мною» (Матфея 16:24). Это означает, что человек должен верить в Иисуса Христа, как в своего Спасителя; должен посвятить себя Богу и твёрдо стать на сторону Бога невзирая ни на какие упрёки. Чтобы посвятить себя Бо-

гу, или вступить в завет с Богом, не обязательно быть священником или наставником, но каждый человек обязан сделать это для себя, потому что посвящение означает согласие выполнять волю Божью. Затем Бог оправдывает этого человека за его веру в Иисуса Христа.

Такой человек имеет привилегию молиться Иегове, а также имеет надежду, что его молитва будет услышана, если молитва или просьба была в согласии со Словом Божьим. Может ли Магометанин или язычник молиться Богу Иегове и надеяться, что его молитва будет услышана и просьба выполнена? Нет, потому что он не знает Бога и не верит в Иисуса Христа, и поэтому не может исповедовать веру.

А как же в таком случае священник, который не верит в Бога и не считает, что пролитая Христом кровь является ценой выкупа за жизнь человека? Может ли он молиться? И будут ли его молитвы к Иегове услышаны, исполнит ли Бог его просьбу? Нет! Его молитвы не будут услышаны, Бог не откликнется на них, потому что Бог не взирает на чины и звания, Бог беспристрастен, и Он не слышит тех, кто не в согласии с Ним. Только тот факт, что человек является священником или служителем Слова

Божьего и занимает кафедру проповедника, и пользуется поддержкой церковного братства, не означает, что он имеет привилегию молиться Богу Иегове. Означает ли это, что священники, которые молятся прилюдно или перед микрофоном, чтобы люди слышали или видели их, не будут услышаны Господом? Согласно Библии это правильное заключение, а Библия – есть единственный авторитетный критерий определения этого вопроса.

Тогда зачем же грешнику идти к такому священнику или проповеднику и просить его помолиться? Совершенно незачем. Иисус ответил на этот вопрос и так ясно разъяснил его, что он не вызывает никаких сомнений. Во времена Иисуса духовенство состояло из книжников, священников и фарисеев. Они занимали высокое положение «Моисеева седалища», и их обязанностью было учить людей правде. Они говорили людям о Писании, но сами поступали вопреки Писанию.

В Матфея, в двадцать первой главе, Иисус проводит контраст между священниками и мытарями и оправдывает мытарей. В Луки, в восемнадцатой главе, Иисус сказал: «Два человека вошли в храм помолиться: один фарисей, другой мытарь. Фарисей став, молился сам в себе так: Боже! Благодарю Тебя,

что я не таков, как прочие люди, грабители, прелюбодеи, или как этот мытарь: Пощусь два раза в неделю, даю десятую часть из всего, что приобретаю. Мытарь же, стоя вдали, не смел даже поднять глаз на небо; но, ударяя себя в грудь, говорил: Боже! Будь милостив ко мне, грешнику! Сказываю вам, что сей пошел оправданным в дом свой более, нежели тот: ибо всякий, возвышающий сам себя, унижен будет, а унижающий себя возвысится».

Люди стоят в общественных местах и молятся вслух, чтобы их слышали другие. Они стоят перед микрофонами и транслируют по радио слова предполагаемой молитвы, которые никогда не дойдут до Иеговы, и конечно же, Он не откликнется на них. Касательно их Иисус сказал в Матфея, шестой главе: «И когда молишься, не будь как лицемеры, которые любят в синагогах и на углах улиц останавливаясь молиться, чтобы показаться перед людьми. Истинно говорю вам, что они уже получают награду свою. Ты же, когда молишься, войди в комнату твою и, затворив дверь твою, помолись Отцу твоему, Который втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно».

В Марка, в двенадцатой главе, Иисус говорит Своим ученикам: «Остерегайтесь кни-

жников, любящих ходить в длинных одеждах и принимать приветствия в народных собраниях, сидеть впереди в синагогах и возлежать на первом месте на пиршествах; сии, поядающие домы вдов и напоказ долго молящиеся, примут тягчайшее осуждение». Из слов, сказанных Иисусом, следует, что молитвы самолюбивых людей не будут услышаны Господом.

Сатана Дьявол коварно заманил многих учителей религии в сети и перехитрил их, до тех пор, пока они не постыдились Бога и пролитой крови Иисуса Христа. Они молились, чтобы заслужить похвалу людей, а не благоволение Бога; поэтому Христос и Бог стыдятся лицемеров, делающих вид, что представляют истину. Они — мерзость в глазах Бога (Луки 9:26). Господь предсказал, что эти злые люди войдут в компромисс с организацией Сатаны и станут частью её. Так оно и случилось.

Люди, ставшие частью этого мира, то есть организации Сатаны, стали врагами Бога. Об этом ясно говорится в Иакова, четвёртой главе. Чтобы молитва была услышана и Господь принял её, необходимо, чтобы она была в гармонии, то есть в согласии со Словом Божиим; в Римлянам, двенадцатой главе, Христиан

учат не “сообразоваться с этим миром, но преобразоваться обновлением ума, чтобы по-знавать, что есть воля Божья, благая, угодная и совершенная”. Только изучая Библию и следуя её учению, можно узнать волю Божью. Поэтому изучение Библии чрезвычайно важно. Работа по изучению Библии сегодня успешно продвигается, она проводится исключительно для того, чтобы дать людям возможность научиться вести изучение Библии в своём доме, чтобы узнать волю Бога и иметь Его благословение. Библия показывает, что такая образцовая молитва, и на следующей оказии я представлю её вашему вниманию.

ОБРАЗЦОВАЯ МОЛИТВА

ТОЛЬКО один Иегова установил правила молитвы и то, каким образом человеческие создания могут приступить к Нему. Со стороны человека было бы самоуверенно самому формулировать молитву и говорить, что она угодна Богу. Иисус, по поручению Иеговы, провозгласил правила Божьи. Любые другие правила, противоречащие тому, что предписал Бог, неизбежно окажутся неправильными.

То, что привилегии человека могут быть разными в разное время, ясно показано в

Библии относительно Корнилия, армейского сотника. Так, как Иудеи были избранным народом Божиим, потому Иисус проповедовал исключительно Иудеям. Через три с половиной года после Его распятия Бог послал Евангелие язычникам. Корнилий, язычник, был благочестивым человеком; он верил в Бога, боялся Его и постоянно молился Ему. Несомненно, он всецело посвятил себя Богу, но предустановленный благоприятный для Корнилия час пришёл не сразу. Затем, как сказано в Деян. Ап. десятой главе, Он послал Петра, посланника Божьего, которому было указано сказать Корнилию: «Услышана молитва твоя, и милостыни твои воспомянулись пред Богом». Затем Пётр сказал Корнилию, что Бог не смотрит на чины и звания, и что пришло уже время, когда Бог принимает всех, кто верит в Иисуса Христа и поступает праведно. Таким образом, Корнилий был принят Господом и затем имел привилегию молиться в надежде, что он будет услышен. Корнилий стал верным последователем Иисуса Христа.

Ученики Иисуса Христа не знали, как молиться, и они просили Иисуса научить их. Иисус дал им образец молитвы, она записана в шестой главе Матфея. Он не говорил им, что

они всегда должны употреблять те же слова, но сказал им, за что именно они должны молиться. На их просьбу Иисус сказал им: “Молитесь же так”, что означает, что во время молитвы нужно мысленно определить, за что вы молитесь. Здесь Иисус учил образцовой молитве тех, кто по своей воле посвятил себя службе Богу. Поэтому Он сказал им: “Молитесь же так: Отче наш, сущий на небесах! Да святится имя Твое”. Это означает, что должна быть связь между Отцом и сыном.

Когда Христос был крещён в реке Иордан, Иегова принял Его, как Своего возлюбленного Сына. Затем Иегова дал Иисусу верных учеников, и они стали сынами Божими, и могли обращаться к Богу, как к своему Отцу. Это не означает отцовство Бога по отношению ко всем людям, как преподносят некоторые учения. Отношения Отца и сына существуют только между Богом и теми, кто пребывает в гармонии, то есть в согласии с Ним. Тот, кто не верит, что Иегова есть единый истинный Бог, и что Иисус Христос Своей кровью искупил человечество, не может быть в согласии с Богом. Только те, кто пребывает в согласии с Богом Иеговой и Его замыслом, именуются Его сынами.

Тексты из Библии, подтверждающие это

заключение, находим в Иакова 1:18: «Восхотев, родил Он нас словом истины, чтобы нам быть некоторым начатком Его созданий»; 1 Петра 1:3: «Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, по великой Своей милости возродивший нас воскресением Иисуса Христа из мертвых к упнованию живому»; 1 Иоанна 3:1: «Смотрите, какую любовь дал нам Отец, чтобы нам называться детьми Божьими». Такие сыны Божьи стали праведными благодаря крови Иисуса Христа, поэтому Бог слышит их молитвы.

Молитва, обращённая к Иегове признает в Нём Великого Дарителя. Молящийся с почтением и благоговением произносит имя Бога. Совершенно очевидно, что просто формальное повторение имени Бога не принесёт никакого блага тому, кто не пребывает в согласии с Богом. Так, как Бог не взирает на чины и звания, это правило применимо ко всем людям, независимо от того, являются ли они священниками или простыми рабочими.

Молитва продолжается так: «Да прийдет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе». Этим молящийся заявляет, что он в согласии с волей Божьей, насколько она известна ему. Это накладывает на него обязанность изучать Слово Бога,

чтобы более полно узнать волю Божью. Тот факт, что молящийся просит о приходе Царства небесного, говорит о том, что Царство чрезвычайно важно для него, и что пока Царство Великого Царя на земле не установлено, воля Божья не может исполняться на земле так, как она исполняется на небе. Он признаёт, что царства этого мира есть против Бога, так как находятся под контролем Сатаны, врага Божьего, и их действия противоречат воле Бога. Это подтверждает тот факт, что царства этого мира управляются не по Божественным правилам и законам. Они управлялись и сегодня управляются без участия Иеговы и без Его полномочий. Иегова назначил Иисуса быть Царём мира, пока Царство праведности не будет установлено на всей земле. Иисус подтвердил это, когда говорил Пилату: "Царство Мое не от мира сего". Иисус сказал Своим ученикам, что Он установит Свое Царство во время Своего второго пришествия. Поэтому для Его верных последователей приход Царства – есть самое главное желание.

Человек искренне молится о том, чего жаждет. Иисус учил Своих последователей молиться о приходе Царства и всегда желать его прихода. Это даст им возможность направить

свои желания на приход Царства Господа, а не на самолюбивые дела мира под контролем Сатаны. Их молитвы, конечно же, не ускорят приход Царства, но помогут молящимся терпеливо ожидать должного времени, когда Царство будет установлено, а также пребывать в любви к Богу и Его Царству.

Многих людей заставили поверить в то, что обязанность Христианской церкви заключается в том, чтобы изменить мир, и с этой целью она должна вести пропаганду, чтобы привести людей в церковь. Это совершенно неправильно. Иисус никого не учил пытаться изменить мир. Он учил, что Евангелие будет проповедоваться во свидетельство, и когда будет установлено Царство, Господь примется за преобразование мира.

Когда человек в достаточной мере будет понимать сказанное в Библии, он увидит, что в религиозных организациях вовсе нет никакой праведности, а всякая праведность и благословение исходит от Царства Божьего. Он узнает, что Библия разъясняет, что прежде чем мир может быть изменен, Христос должен установить Свое Царство. Поэтому он осознанно желает прихода Царства и молится за его приход, потому, что Царство положит конец неправедности, а праведность

должна воцариться, и тогда воля Божья исполнится на земле, как и на небе. Молитва, которой Иисус учил Своих последователей, это не просто формальные слова, это великая истина о Царстве и воле Божьей, она имеет непреходящую важность для человеческих созданий.

Последователи Христа, усердно служащие Богу, знают, что на них возложена обязанность всегда ревностно защищать Царство под управлением Христа. Они не только молятся за его полное установление, но они делают все, что в их силах, чтобы возвестить других о Боге и Его Царстве, чтобы те тоже могли стать на сторону Господа и быть готовыми обрести благословение Царства, когда оно настанет. В соответствии с этой молитвой, издаются книги, в которых разъясняется Библия; эти книги вручаются людям, чтобы они смогли найти в Библии правду и таким образом, понять волю Божью и выполнять её. Работа по свидетельству – это не пропаганда, потому что это не попытка пропагандировать какую-либо теорию людей или какой-либо организации людей, и не агитация за вступление в какую-нибудь организацию. Это сугубо просветительская работа для блага людей во славу Иеговы!.

Продолжение молитвы: «Хлеб наш насущный дай нам на сей день». Это естественно, что дитя Божье просит, чтобы Господь обеспечил его материальной, а также умственной или духовной пищей. Организм или тело должно подкрепляться телесной пищей. Дух должен созицаться познанием из Слова Божьего. Христианин может положиться на Бога, и Он даст ему всё необходимое, но чтобы получить его, человек должен стремиться к гармонии, то есть к согласию с волей Божьей.

Он должен трудиться, не быть ленивым. Он должен изучать Слово Божье, и не быть равнодушным к нему. Пророк Иеговы, в Псалме 36, говорит: “Я не видел праведника оставленным и потомков его просящими хлеба”. Все те, кто искренне стремится выполнять волю Божью, могут молиться и просить о необходимом с полной уверенностью, что они получат это.

Если вы искренне произносите слова этой молитвы, и затем Господь посыпает к вам людей с средствами разъясняющими Библию, которые помогут вам понять Его Слово, то вы, должны делать все возможное, чтобы приобрести эти вспомогательные пособия, и понять Слово Божье. Есть очень бедные люди, которые не могут приобрести эти книги; для

них Общество, с которым я взаимодействую, предоставляет помочь по изучению Библии бесплатно, считая это службой Господу. Далее, в Луки, четвёртой главе, написано, что человек жив не хлебом единым, но также каждым Словом Божиим. Самое главное для человека сегодня -- это иметь понимание и разумение Слова Божьего.

В образцовой молитве говорится: "Прости нам согрешения наши, как и мы прощаем согрешения против нас". Это означает, что каждый последователь Иисуса Христа должен любить милосердие. Как он сам хочет, чтобы ему прощали его слабости и недостатки, так он должен быть готов простить тех, кто согрешил против него и просит о прощении. Бог требует, чтобы все, к кому Он благоволит, любили милосердие, поступали праведно, и смиренно ходили пред Богом.

Бог никого не вводит в искушение. Привожу правильное толкование нижеследующих слов образцовой молитвы: "И не введи нас в искушение, но избавь нас от лукавого". **Искушение** -- это испытание на верность и преданность. Бог позволяет Своим сынам пройти эти испытания, чтобы проявить к ним Свое благоволение. Сатана пытался отвратить Иисуса от беззаветной преданности Богу,

это было большое испытание, из которого Иисус вышел полным победителем. Каждый Христианин подвергается испытаниям – или он, несмотря ни на что, будет преданным и верным Богу и Его Царству, или же пойдёт на компромисс с неправедными делами мира Сатаны. Этими испытаниями определяется его верность и преданность. Имея желание всегда быть верным Богу, Христианин молится в соответствии с этим желанием, чтобы в час испытаний Господь не оставил его, но дал ему силу и помог ему в час нужды. Христианин молится с уверенностью, потому что знает, что если он усердно пытается узнать волю Бога и обращается к Библии и изучает её, он узнает волю Божью, и к нему придет помощь.

Слова Иисуса ясно показывают, что образцовая молитва означает, что проситель сначала проявляет веру в Христа, как в Искупителя, посвящает себя Богу Иегове, затем молится Иегове, как Своему Отцу; что он искренне желает знать и исполнять волю Иеговы и почитать Его имя, узнав волю Божью, он будет ревностно выполнять её; а также он желает прихода Царства Божьего, потому что это Царство оправдает Слово и имя Иеговы и принесёт освобождение и благословение всем народам земли. Те, кто молится таким образом,

будут усердно служить Богу, рассказывая другим о милостивых обетованиях Иеговы явленых в освобождении и благословении тех, кто любит, покоряется и служит Ему.

КОГО ВЫ ПОЧИТАЕТЕ?

СЕГОДНЯ перед всеми людьми на земле стал великий спорный вопрос, и каждый должен определить для себя, на какую сторону в этом спорном вопросе он станет. Чтобы принять верное решение, необходимо быть правильно поинформированным. Правильная информация не может быть основана на непроверенном мнении человека, она должна иметь авторитетное подтверждение из достоверного источника и все должны признать это свидетельство верным. Самый великий Учитель на земле возвестил, что Библия – есть истина. Называя Библию Словом Божьим, Иисус сказал: «Слово Твое – есть истина». Вдохновенный мудростью пророк Иеговы, в Псалме 118, стих 105, сказал: «Слово Твое – светильник ноге моей и свет стезе моей». Другой Богодухновенный писатель Библии, в Римлянам, тринадцатой главе, сказал: «Отдавайте вся кому должное: кому честь, честь». Из этих текстов Писания

следует, что необходимо сделать правильное заключение, подтверждённое свидетельствами из Слова Божьего, а затем воздать высшую почесть Великому, к Которому Слово Божье направляет. Это даст нам возможность занять верную сторону в великом спорном вопросе: Кто является Великим Верховным, и кому мы должны покоряться?

«Почитать» означает проявлять уважение и благоговение к кому-либо, за его подлинные или подразумевающиеся достоинства. Чтобы представлять подлинную ценность, он должен обладать достоинством, божественностью, святостью. Зачастую почести воздаются людям совершенно недостойным, в то время, как другим, достойным почестей, их не оказывают. Пророка не почитают в этом мире. Великий спорный вопрос заключается в следующем, будут ли люди действительно почитать Бога или же они воздадут почести врагу Божьему.

Генерал армии приходит в страну и, по образному выражению, его пояс увешан скальпами многих несчастных созданий, чья кровь пролита по его команде. Генералу достаются похвала и почести многочисленных людей. Глава большой религиозной организации приходит от чужих



КОГО ВЫ ПОЧИТАЕТЕ?

стр. 43

берегов, и кричащие многочисленные толпы приветствуют его хвалебными песнями, а правители награждают его подарками и почестями.

Иисус, великий Князь Мира, не был почитаем среди людей, но был предан бесчестию и казнён на древе, как преступник. Многие добропорядочные люди удивлялись, почему несовершенным и злым людям отдаются такие большие почести, в то время, как Иисус, совершенный и Святой, подвергался оскорблению и унижениям. Они возмущаются обычай воздавать почести жестоким и неправедным людям и оскорблять и унижать праведника. Правильный ответ на этот вопрос освещает великий исходный вопрос сегодняшнего дня, возникший перед народами мира. Вкратце ответ таков: Потому, что Сатана, бог этого мира, отвратил множество людей на земле от Иеговы, истинного Бога, опорочил Его имя, способствовал тому, чтобы все, кто верно служит Богу, подвергались унижениям и оскорблению. Так он вынудил большинство людей воздавать почести не Богу, а врагу Божьему.

Основной закон, данный Израилю, требовал: «Почтей Отца своего и Мать свою». Естественно, сын должен уважать и по-

читать своих земных родителей, но в Писании заложен более глубокий смысл. То, что касалось Израиля, предзначало нечто более значительное. Под словом «Отец» подразумевается Иегова, а «Мать» символически представляет всеобщую организацию Бога, иначе называемую «Сион». Самая главная обязанность и привилегия детей Божьих — явлены в том, чтобы почтить Иегову и проявлять полную преданность к организации Иеговы. Иисус Христос осветил путь, по которому должны следовать все творения, страстно желающие быть угодными Богу. Он — есть Самый Великий из всех, когда-либо пребывавших на земле. Во всем, что Он делал или говорил, Он воздавал почести Иегове.

Фарисеи составляли духовенство Израиля, и на них была возложена обязанность учить людей Слову Божьему. Вместо того, чтобы учить Слову Божьему и почтить Его, они искали почестей для себя. С тех пор и по сегодняшний день люди в подобных организациях, претендующие на то, что они представляют Бога, поступают точно так же. Очень часто модернисты заявляют, что они знают больше, чем содержится в Слове Божьем.

Фарисеи ненавидели Иисуса за то, что Он

когда говорил, всегда ссылался на доказательства, а также во всём, что говорил и делал, воздавал почести Иегове. Современные фарисеи с презрением смотрят на тех, кто сегодня полагается на Слово Божье и говорит, что оно верное. Фарисеям Иисус говорил: "если Я почитаю Себя, это ничего не значит; Я почитаю Моего Отца, а вы не почитаете Меня". Иисус не возвышал Себя, и не требовал почестей для Себя, но все почести и похвалу воздавал Своему Отцу. Сегодня многие из тех, кто представляет себя учителями Христиан, не признают кровь Христа великой искупительной ценой за жизнь человека, и этим они оказывают непочтение Христу и Богу. Иисус сказал фарисеям, что " тот, кто не почитает Сына, тот не почитает Отца, пославшего Его". Сегодня в церквях учат обычаям людей, а Слово Божье игнорируется, проявляя непочтение к Господу.

Если вы встретите людей, идущих по пути, противоположному тому, который избрал Иисус, людей, которые пользуются почтением у людей, знайте, что они не почитают Бога. Если их речи отвращают людей от Иисуса и от Бога и служения Ему, такие люди своими поступками и словами оказывают непочтение Богу. Кто подстрекал фарисеев оказывать

непочтение Богу? Иисус сказал им, что это Сатана. Это же правило применимо и сегодня. Если тот, кто думает о себе, что он представляет Господа, но не почитает Бога и Иисуса Христа, то он определенно становится на сторону Сатаны. Цель Сатаны заключается в том, чтобы опорочить имя и Слово Божье и тех, кто Ему верно служит, чтобы лишить Иегову надлежащих Ему почестей и отвратить от Него людей. Сатана вынудил людей создать большую организацию и через неё воздавать почести людям и этим самым отвратить людей от правды и заставить их оказывать непочтение Богу.

Хочет ли Бог почестей из самолюбивых побуждений? Вовсе нет. Ничто не может нарушить покой Иеговы, всё, что человеческие создания могут оказать Ему, не прибавит Ему ничего. Он – есть источник жизни и дарует благословение всем, кто покоряется Ему. Поэтому почитать Иегову означает сознательно, добровольно поступать согласно Его воле. Это во благо человеку. Многие люди, желающие служить Богу, стыдятся открыто признать Его. Страх перед людьми мешает им смело стать на сторону Господа. Это происходит из-за влияния Сатаны, и Иисус говорит, что Иегова также будет стыдиться

их.

Чтобы почтать Бога, нет надобности проявлять грубость по отношению к кому бы то ни было. Кому-то их речи могут казаться резкими из-за того, что они говорят правду, но не говорить правду, как она изложена в Библии, невозможно почтать Бога. Из-за того, что Иисус говорил правду, Он был очень непочитаем в этом мире; но Он никогда не был грубым. Сегодня перед человечеством на земле поднят великий вопрос: Мы за организацию этого мира, или мы всецело посвятив себя Царству Божьему и воздадим все почести Богу и Его Царству? Те, кто стал на сторону Иеговы и смело провозглашает Его имя и Его работу, почтает Его. В Притчи Сол. 3:9 (А.П.В.) написано: «Чти Господа от имения твоего и от начатков всех прибытков твоих». Это значит, что вместо того, чтобы направлять свою энергию на самолюбивые цели этого мира, вы сделаете всё, что в ваших силах, чтобы возвысить имя Бога в умах других человеческих созданий. В наше время заниматься этим непочётно, так, как у власти находится Сатана. Вскоре, однако, организация Сатаны будет повергнута в прах. Иисус Христос возьмет всё под контроль и тогда все, кто почтает Иегову, будут иметь

причину для радости. Тех, кто почитает Бога, Он наградит всем необходимым и вечной жизнью.

Те, кто любит Бога, призваны следовать по стопам Иисуса, что означает избрать путь, по которому шёл Иисус. Желание Иисуса и всех Его последователей выражено в Псалме 70:8: «Да наполнятся уста мои хвалою, чтобы воспевать всякий день великолепие Твое».

Почему люди должны отдавать почести Богу Иегове? Потому что Он – Творец неба и земли, источник жизни и благословения, и Даритель всего доброго и совершенного. Он самоотверженно обетовал вечное блаженство всем, кто любит праведность и поступает праведно. В Псалме 95:5-8 это выражено так: «Господь небеса сотворил, слава и величие пред лицем Его, сила и великолепие во святилище Его. Воздайте Господу, племена народов,.... Славу имени Его».

Как мы должны почитать Бога? Нужно не рыдать и оплакивать свое положение, а узнать Его волю и затем радостно выполнять её. Иисус сказал всем, кто хочет слышать Его: «Сия же есть Жизнь вечная, да знают Тебя, единого истинного Бога и посланного Тобою Иисуса Христа». Это означает, что как только мы придём к познанию Бога и

Его милостивого провидения, которое Он дал через Иисуса Христа и Его Царство для утешения людей, и оправдания Его Слова и имени, только тогда мы узнаем путь к жизни и счастью. Почитать Его имя значит, стать на сторону Бога, посвятить себя Его делу, и верно служить Ему. Как только человек узнает Иегову, он радостно стаёт на сторону Всемогущего и с восхищением рассказывает другим о том, какой есть добрый Бог. В Псалме 144 выражается чувство восхищения: «Велик Господь и достохвален, и величие Его неисследимо....А я буду размышлять о высокой славе величия Твоего и о дивных делах Твоих.... Да славят Тебя, Господи, все дела Твои, и да благословляют Тебя святые Твои. Да проповедуют славу Царства Твоего, и да повествуют о могуществе Твоем».

Было бы несправедливо со стороны Иеговы даровать вечную жизнь тем, кто оскверняет Его имя. Те, кто вольно или невольно оказывает непочтение Богу и Христу, относятся к классу нечестивых, как написано в Псалме 144:20: «Хранит Господь всех любящих Его, а всех нечестивых истребит».

В Откровении, в четвёртой главе, описано чудесное видение, изображающее всех членов Божьей небесной организации, возносящих

хвалу имени Бога. В неё включены те Христиане, которые на земле были верными и преданными Богу. Это чудесное видение описано в книге *Свет*. Достаточно сказать, что члены Божьей организации с чувством глубокой благодарности к Богу за Его доброту, изображены радостно поющими в хвалебном хоре, восхваляя Его имя (Откр. 4:11): «Достоин Ты, Господи, принять славу и честь и силу, ибо Ты сотворил все, и все по Твоей воле существует и сотворено».

Проповедническая работа, проводимая сегодня на земле, имеет цель дать людям возможность узнать и оценить по достоинству доброту Бога и Его Царства под управлением Христа, и таким образом, помочь им занять правильную позицию в великом спорном вопросе. Правда поднимается на земле мощными потоками, и несмотря на всякое сопротивление, будет подниматься и в дальнейшем, пока не наполнит всю землю, как вода наполняет море, пока все не будут иметь возможность узнать правду Господа. И тогда, как говорит пророк в 150 Псалме, «Все дышащее да хвалит Господа!» Встаньте сегодня на Его сторону и почитайте Его всеми своими силами, тогда и Он почтит вас и благословит.

АРМАГЕДДОН

Организация Иеговы должна до основания уничтожить нечестивое господство над землёй, чтобы праведность смогла вступить в своё правление. Совершенно очевидно, что не может быть гармоничного сотрудничества между Царством Господа и нечестивой системой, которая правит миром сегодня. Поэтому Иисус сказал: «Царство Мое не от мира сего». Бог через Своего пророка, в Псалме 93:20, ставит на разсуждение такой вопрос «Станет ли близ Тебя седалище губителей, умышляющих насилие вопреки закону?» Таким образом, этот вопрос касается правления Господа. Пророк отвечает: «Нет, Иегова истребит нечестивых».

В 1914 году Иегова посадил Своего Царя на трон и дал Ему все полномочия правления. Первое, что было сделано, так это новое правительство – свергло Сатану с небес на землю. Господь предсказал это; и как сказано в Откр. 12:12, зло возрастило на земле, и вместе с ним возрастило горе и страдание людей. Многие спрашивали: «Почему Господь не убьет Дьявола и не уничтожит его нечестивую организацию?» Именно это Он и сделает в битве Армагеддон. В Писании она называе-

тся «битвой великого дня Всемогущего Бога», потому что Бог, через Своего Главного Исполнителя Христа, будет сражаться в этой битве и победит.

Почему великая битва неизбежна? В Писании есть указано много второстепенных причин, но главная причина состоит в том, что Слово и Имя Бога должны быть оправданы. Бог дал Сатане правление над определённой частью Своей организации. Сатана стал изменником, взбунтовал людей и навлёк смерть на весь род человеческий. Он не только отрицал Слово Божье и порочил Его имя, он бросил вызов Богу Иегове, что Он не сможет иметь на земле человека, который остался бы верен Ему, несмотря на испытания. Бог позволил ему идти своим собственным путём, и результат покажет, кто из них есть верховный и праведный. Время от времени Бог принимал меры, чтобы люди чтили Его имя, чтобы забыть Бога, было непростительным. Он позволил каждому выбирать свой путь, и не вмешивался в правление Сатаны, пока не настал предустановленный час. Сегодня миру, которым полностью правит Сатана, пришёл конец, и он должен уйти. Он уже свергнут с неба на землю; он не хочет уступать правление землёй, поэтому Сатана и его организация

должны прекратить своё существование в предустановленное Богом время.

Организация Сатаны состоит из двух частей, видимой и невидимой. Невидимая часть состоит из Сатаны и орд злых ангелов или духовных созданий. Видимую часть составляют коммерческие, политические и религиозные элементы мира, все они вместе составляют правящую власть. Коммерческий элемент контролирует финансы земли и осуществляет контроль над законодательными и исполнительными органами страны.

Религиозный элемент, составляя часть видимой организации, претендует на божественность и учит людей, что вся их организация существует и управляется по божественному праву. Это заявление не что иное, как обман и мошенничество, вводящее в заблуждение и ослепляющее людей.

Первоначально организацией Сатаны был древний Вавилон, в котором религия была преобладающим фактором. Её целью всегда было отвратить людей от Бога и привлечь к себе. Первой видимой мировой властью был Египет, который находился под контролем коммерции и милитаризма. Следующей по порядку была Ассирийская мировая власть; в которой верховодили политики. Составной

частью всех этих властей мира была религия, как главное средство обмана. Сегодня часть земной организации, которая известна, как «Христианство», является доминирующей. Она называется «Христианство», так, как должно заявлять, что является Царством Христа. Это в высшей степени лицемерно. Она заявляет, что Бог подтверждает и одобряет «Христианство». Их действия настолько неправедны, что честные люди не могут принять это, и поэтому отворачиваются от Бога. Таким образом Дьявол через «Христианство» или так называемое организованное «Христианство» осуществляет именно то, что ему нужно. В результате, сегодня на земле среди людей так много неверия, как никогда прежде.

Разве Бог не мог ещё давно уничтожить Сатану и его организацию и избавить людей от страданий? Будьте уверены, Он мог это сделать; но Его совершенная мудрость проявляется в том, что пока Он не сделал этого. То, что написано в Библии относительно Иова, и полностью разъясняется в книге Жизнь, служит ярким примером совершенной мудрости Бога. Сатана заявил, что если бы ему предоставили возможность, он бы всех людей заставил проклясть Бога. Если бы Бог уничтожил Сатану преждевременно,

тогда не было бы возможности показать лживость утверждения Сатаны и правдивость Слова Божьего. Бог позволил Сатане дойти до предела в своём коварстве, обмане и нечестивости, и сейчас настало время продемонстрировать всем творениям, кто прав, и кто обладает верховной властью и совершенной мудростью.

В течение всех веков через определённое время Бог являл превосходство Своей власти, чтобы люди знали, что есть только один истинный Бог. Этими проявлениями власти Бог предзнаменовал и предвещал грядущую великую битву. Избранные Богом люди были в Египте, и правители преследовали их, это правительство символически изображало Сатану. Бог послал Моисея в Египет, и он потребовал, чтобы царь освободил Израильтян от рабства. Египетский царь выказал открытое неповиновение Иегове. Затем Бог совершил великое чудо — перевёл Своих избранных людей через Красное море, а когда Египтяне начали преследовать их, море поглотило всё войско и уничтожило его. Так Господь показал падение и уничтожение организации Сатаны в битве Армагеддон. Ассирийский царь явился с могучим войском перед стенами Иерусалима, оказал открытое

неповиновение Богу и призвал Израильтян поклоняться Дьяволу. Израильтяне страшно испугались и молились Богу об освобождении. Ночью Бог послал Своего ангела и поразил на смерть войско Ассирийцев. Так Он показал уничтожение войска Сатаны в битве Армагеддон.

Три народа — Аммонитяне, Моавитяне и обитатели горы Сеира объединились и выступили против избранного Богом народа, чтобы уничтожить его. Силы Израильтян в битве против врага были неравными, и они в страхе и в отчаянии возвзвали к Богу о помощи. Господь направил предводителя Израиля стать вместе с певцами впереди войска и двинуться вместе с ними навстречу врагу. Когда войска занимали боевые позиции, Израильтяне ничего не делали, только пели, и восхваляя Иегову, было истреблено вражеское войско. Так Иегова показал работу Его людей во время Армагеддона, и каким образом Он, через Его Главного Исполнителя, уничтожит организацию Сатаны. Каждый момент такого проявления Божественной власти открывает людям правду Слова Божьего и величие Его имени.

В настоящее время нечестивость Сатаны и его организации достигла предела. Лицеме-

рие возрастає со страшной силой, а больше всего нечестивость преобладает среди тех народов на земле, которые ложно именуют себя Христианскими. Миру Сатаны пришёл конец, и настал день Христа. Иегова посадил Своего Царя на трон власти, а Сатана свергнут с небес. Сатана, зная что время его короткое, в спешном порядке собирает свои силы для великой битвы. Он использует все свои средства, чтобы отвратить людей от Бога и посеять в них неверие. Он думает, что сможет победить, но он несомненно погибнет. Иегова, через Своего пророка в Псалме 2:8, 9 (П.В.) говорит Иисусу Христу, полноправному Царю земли: «Прости у Меня и дам народы в наследие Тебе, и пределы земли во владение Тебе; Ты поразишь их жезлом железным; сокрушишь их, как сосуд горшечника». Так Господь изображает падение организации Сатаны в битве Армагеддон.

Через Своего пророка Иеремию, в двадцать пятой главе, Бог вдохновил дать описание Армагеддона, и среди прочего, Он говорит: «Господь возгримит с высоты и из жилища святыни Своей подаст глас Свой; ...Ибо у Господа состязание с народами;нечестивых Он предаст мечу. ...Так, говорит Господь Саваоф: вот, бедствие пойдет от народа к

народу, и большой вихрь поднимется от краев земли. И будут пораженные Господом в тот день – от конца земли до конца земли, не будут оплаканы и не будут приbraneы и похоронены; навозом будут на лице земли».

Бог заявляет, что эту великую работу Он сделает через Своего Исполнительного чиновника и Царя, Иисуса Христа. Именно сегодня земные правители оказывают открытое неповинование Богу и говорят, что они установят прочный мир с помощью Лиги Народов и других подобных соглашений. Здесь, применимы слова Божьего пророка (Даниила 2:44): «И во дни тех царств Бог Небесный воздвигнет Царство, которое во веки не разрушится, и Царство это не будет передано другому народу; оно сокрушит и разрушит все царства, а само будет стоять вечно».

Великая битва Армагеддон уничтожит жестокую и нечестивую организацию Сатаны, и вместо неё будет установлено праведное правительство Господа. Битва Армагеддон будет самым великим проявлением власти Бога из всех, которые Он когда-либо являл людям, и этим Он докажет всем, что Иегова – есть Высшая власть и Слово Его – истина, и что Он – единий, Кто достоин вечной хвалы.

Приход Христа, конец мира, установление

Божьего Царства праведности и окончательное падение организации Сатаны – это события чрезвычайной важности для всех созданий. Богу угодно, чтобы народы и их правители были извещены о предстоящих событиях. С этой целью Он даёт указания верным Христианам, что необходимо делать, во время конца мира, которое-то время есть в наши дни; об этом написано в Матф. 24:14: «И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец».

Это необходимо, как об этом ясно сказал Иисус, не для того, чтобы изменить мир, но чтобы люди всей земли знали о том, что вскоре произойдёт. В соответствии с этими, а также с другими указаниями Господа издано множество книг с разъяснениями Библии. Среди них такие как: *Освобождение, Правительство, Пророчество и Жизнь*. Эти книги, также как и Библия, дают возможность каждому понять значение событий, которые вскоре должны произойти, и чётко уяснить, что будет с людьми на земле. В соответствии с этими указаниями Господа послание правды людям транслируется по радио. Кроме того, есть небольшая армия мужчин и женщин, всецело преданных Господу, которые ходят от

дома к дому, обращая внимание людей к этой правде. Когда работа по извещению людей будет завершена, тогда настанет Армагеддон, Иисус говорит об этом: (Матф. 24:21): «Ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира доныне, и не будет». Это будет последнее великое бедствие на земле. Затем люди обратятся к Господу, и никаких войн больше не будет никогда. Они научатся ходить путями праведными, и будут вместе жить на земле в мире, потому что Князь Мира будет полностью управлять ими. Относительно этого правительства написано: «Владычеству Его и миру не будет конца». Армагеддон и Царство покажут всем творениям, что Иегова – есть Бог справедливости, мудрости, любви и власти, и что Его имя должно быть прославлено навеки.

СВОБОДА

В течение веков большинство людей пребывают в рабстве. Тираны правят жестокой рукой, лишая людей их законных прав. Генералы войны загоняют людей в челюсти смерти, как животных. Развращённые и бессовестные религиозные вожди с помощью страхов и предрассудков удерживают людей в рабстве невежества. В последнее время гигантские корпорации лишают людей свободы. Лютерский враг людей — смерть уничтожает весь без исключения род человеческий, и как сказано в Писании, все пребывают в рабстве смерти, и сам человек своими собственными усилиями освободиться от этого рабства не в состоянии.

Рабство всегда было несовместимо с честными людьми; тем не менее, сегодня почти всё человечество находится в рабстве. Правящие власти, прибегнув к интригам, двуличию и обману, лишили людей их свободы. Многие из тех, кто заявляет, что указывает людям правильный путь, есть надменны, самоуверенны, в них нет благочестия и праведности. Поэтому люди в растерянности и страдают, пробираясь ощупью в темноте. Они страстно жаждут свободы и возможности

жить в мире и согласии, но они напрасно надеются на своих руководящих деятелей в поисках освобождения. Миллионы людей на грани отчаяния. Нет человеческой власти, способной дать им полное освобождение. Тогда почему они должны продолжать следовать пустой философии и утопическим схемам усовершенствования человечества? Я призываю людей обратить свое внимание на то, что принесёт им полную свободу. Только Библия указывает путь к свободе.

Бог создал Адама совершенным и дал ему полную свободу наслаждаться всем добрым и праведным. Это не значит, что ему было позволено совершать неправедные поступки. Если бы он остался в согласии с Богом, он никогда бы не оказался в рабстве. Иегова есть источник жизни и Он единственный, кто может наметить правильный путь, по которому должен следовать человек. Он ясно указал Адаму, что правильно и что неправильно. Сатана отрицал то, что сказал человеку Бог, и человек добровольно последовал за Сатаной, вместо того, чтобы следовать за Богом. По этой причине Адам был приговорён к смерти и изгнан из Едема. Из-за того, что Адам не следовал указаниям Бога, все его дети появились на свет несовершеными, и поэтому

му все рождены грешниками. Лишь немногие противостояли злу и остались верными Богу и праведности; за это они удостоились Божьего благоволения.

За пределами равнины Сеннаар люди организовались в народ и избрали Нимрода своим царём. Это было сделано по указанию и под контролем Сатаны. Нимрод был первым человеком на земле, которого называли царём. С тех пор на земле возникло много царств, правление в них было грубым и жестоким, люди в них стали рабами. Сильные превратили слабых в своих рабов. Сатана применил наиболее ловкий приём для обмана народов, сделав «организованное Христианство» официальной религией тех народов мира, которые сегодня называются «Христианством». Эти народы утверждали, что они осуществляют правление по божественным законам, и таким образом, вынудив людей подчиняться, они лишили их свободы. Бог не препятствовал Сатане в его нечестивых делах, Он также не препятствовал человеку следовать нечестивости; но Он дал людям правду, чтобы они могли избрать путь праведности, который ведёт к полной свободе. Иегова избрал для Себя Иудеев и использовал их, как прообразный народ, через который Он

пророчески предзначал то, что должно свершиться в будущем. Предварительно Он указал возвестить о том, что Он поставит на земле великого Правителя, при котором все люди будут благословенны, и им будет дарована полная и абсолютная свобода ходить в праведности. Иегова сказал Иудеям, что если они будут соблюдать закон, который Он им дал, они будут жить вечно. Будучи грешниками, они не смогли придерживаться Его закона, и поэтому попали в рабство греха. Это научило их и должно научить всех людей, что человек сам не может освободиться от рабства, которое преобладает над ним, и что все люди нуждаются в Спасителе. Всё человечество, правители и подчинённые, находятся в рабстве греха, несовершенства и смерти.

Бог послал Иисуса на землю, и Он сначала учил Иудеев, а затем и других, что единственный путь обретения свободы это познание истины и следование ей. Великая основополагающая истина, которую должны узнать люди, заключается в том, что Иегова – есть Всемогущий Бог; что Иисус Христос – Искупитель человека; что Иегова через Своё праведное Царство под управлением Христа дарует полную свободу людям, которые будут

соблюдать закон Его Царства. Иисус сказал в (Иоанна 8:31, 32, 36): “Если пребудете в Слове Моем,... познаете истину, и истина сделает вас свободными. Итак, если Сын освободит вас, то истинно свободными будете”. У людей нет иного пути обретения полной свободы.

Каким образом Господь Иисус Христос принесёт свободу людям? Библия отвечает на этот вопрос, что Бог Иегова сделал Иисуса Христа Царём мира. В течение многих столетий Сатана был невидимым правителем мира и оказывал влияние на людей, и правительства, вынуждая их следовать по пути зла. Сейчас Иегова посадил на трон Своего возлюбленного Сына, и Он стал полноправным правителем мира. Вскоре праведный Царь полностью уничтожит власть Сатаны, и путь к правде будет расчищен для всех. Закон, который Бог дал Иудеям, предзначал то, каким образом свобода будет дана людям. Этот закон, изложенный в двадцать пятой главе Левит, вкратце гласит, что Иудеи должны соблюдать каждый седьмой год, как год покоя. Семь таких периодов составляли сорок девять лет, а пятидесятый год был юбилейным, в течение которого людям давалась полная и абсолютная свобода. Пункт этого закона (Левит 25:6-10) гласит, что всех

рабов и должников нужно освободить, и все долги – простить и забыть.

В Евреям 10:1 написано, что этот закон пророчески предзначал нечто лучшее и более значительное, что свершится в будущем. Он предзначал начало Царства Христа и благословение, которое затем прольется на людей. В Его Царстве, небольшой горстке людей больше не будет позволено управлять большинством, потому что правительство мира, под управлением Христа, будет править в своей праведности. Царство Христа освободит людей от всякого рабства, и они станут по-настоящему свободными, как сказал Иисус.

Свобода не означает, что людям будет позволено делать всё, что им вздумается по отношению к своим ближним. Господь заставит всех поступать праведно или же терпеть последствия. В Исаии 26:9 написано: “Когда суды Твои совершаются на земле, тогда живущие в мире научаются правде”. Тех, кто упорно творит зло, Господь уничтожит, как написано в Псалме 144. Никому в Царстве Христа не будет позволено устрашать других, как это написано в (Михея 4:4): «Но каждый будет сидеть под своею виноградною лозою и под своею смоковницею, и никто не будет

устрашать их, ибо уста Господа Саваофа изрекли это». Все люди будут знать, что они вольны поступать праведно под управлением Христа и ничто не сможет причинить им вред.

В начале пятидесятиго, или юбилейного года, как сказано в законе, который Бог дал Иудеям, требовалось, чтобы по всей стране звучали юбилейные звуки труб, чтобы все знали, что пришла свобода. Это предзнаменовало и предвещало, что в начале царствования Христа по всей земле должен прозвучать глас трубы Господней, что означает Его послание правды, в котором людям рассказывается, что Царство уже близко, что означает освобождение и свободу для людей. В соответствии с Его указаниями, все свидетели Иеговы сегодня на земле участвуют в озвучивании юбилейных труб, принося людям, послание правды. Это послание правды есть радостный звук для всех, кто любит праведность, как написано в Псалме 88:16: «Блажен народ, знающий трубный зов!» Когда в Палестине зазвучала труба, верующие в Бога Иудеи спешили стать на путь, ведущий их к свободе. Это был час их радости и ликования. Так же и сегодня, те, кто любит Бога, видят, что день свободы уже настал, они радуются торжеству

правды и восхваляют Бога.

Мужчины и женщины, любящие Бога, сегодня приходят к вашей двери с этой радостной вестью в печатном виде, чтобы помочь людям найти в Библии эту великую правду и показать всем, кто ищет правду, в какое прекрасное время мы живём. Эти свидетели Иеговы никого не хотят обидеть; они просто говорят людям правду, потому что Бог указал, чтобы правда была возвещена. Какие же блага, провозглашённые в Слове Божьем, прольются на людей, когда Царство сделает их свободными? Больше не будет войн, а будет вечный мир. Больше не будет угнетателей, эксплуатирующих и грабящих людей. Не будет обанкротившихся банков, отбирающих у людей их кровно заработанные деньги и сбережения. Будет один Царь, это будет праведный Христос, правящий миром через Своих праведных представителей. Больше не будет миллионов безработных и голодающих, потому что Царь Вечности дал Своё Слово, что все, кто поступает праведно, обретут помощь и великое благословение. Горе и тревога исчезнут навсегда, а будет довольство и полная уверенность, а также исчезнут болезни и смерть, и все праведные будут жить. Не будет причин для горя и слёз,

потому что в Откр. 21:4 написано: «И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет; ибо прежнее прошло».

Пусть люди сегодня изучают Слово Божье, через которое они могут услышать радостную весть и настоящий, а не символический триумфальный трубный глас, а также имея мужество, пусть поднимут голову и радуются, потому что освобождение уже пришло.

Миллионы людей сегодня пребывают в рабстве организации под названием церковь. Их руководящие духовные деятели говорят им, что они не должны сами изучать Священное Писание, но слушать то, что им говорят их учителя. Господь предвестил и предсказал, что сегодня будет именно так. Многие люди доброй воли в церковных организациях считают, что они обязаны оставаться в церкви, и в то же время видят, что многое из того, что там происходит, противоречит Богу и праведности, поэтому они стенают, вздыхают и плачут. О них написано в Псалме 78:11, чтобы они молились: «Да придет пред лицо Твоем стенание узника; могуществом мышцы Твоей сохрани обреченных на смерть». Далее, в Псалме 101:20-22, написано: «Ибо Он приникнул с святой высоты Своей; с небес

призрел Господь на землю, чтобы услышать стон узников, разрешить сынов смерти, дабы возвещали на Сионе имя Господне и хвалу Его в Иерусалиме».

Пусть люди взывают к Богу Иегове и Его Слову, и покорятся Ему, тогда они станут свободными. Относительно угнетенных и узников в системе вероисповеданий, которых там удерживают страхом и предрассудками, написано (Псал. 145:5-7): «Блажен, кому помощник Бог Иаковлев, у кого надежда на Господа Бога его, сотворившего небо и землю, море и все, что в них, вечно хранящего верность, творящего суд над обиженным, дающего хлеб алчущим. Господь разрешает узников».

В БИБЛИИ СКАЗАНО

«Ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись»—
Деян. Ап. 4:12.

В чём же тогда надежда миллионов людей, живших и умерших до того, как был рождён Христос, которые не могли слышать об Иисусе?

В чём же тогда надежда миллионов язычников, которые живут и умирают даже в наши дни, не зная Иисуса или Его имени?

А как же тогда толпы китайцев, индусов, африканцев, японцев и других, умирающих не зная Библии? Забыл ли о них Творец или пренебрёг ими в Своём замысле дать вечную жизнь Своим творениям?

Пока вы не прочитаете разъяснения Судьи Рутерфорда, касающихся этих и сотен других вопросов, которые прежде были для вас такими-же неясными, вы не сможете понять Библию.

Десять книг в коленкоровом переплётке, в каждой из них – 368 и более страниц.

Название этих книг:

Арфа Божья
Освобождение
Творение
Примирение
Правительство

Жизнь
Пророчество
Свет, том-1
Свет, том-2
Оправдание, том-1

Вы можете приобрести любую из этих книг за 30 центов, либо все книги сразу за небольшую сумму в \$2,50. Пришлите почтовый перевод на эту сумму, и мы бесплатно перешлём вам эти прекрасные книги по любому адресу.

The Watch Tower, 117 Adams St., Brooklyn, N.Y.



